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aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Personeelsleden, stagiairs en jobstudenten met een migratieachtergrond  -  Streefcijfers

Ter opvolging van mijn vraag nr. 627, ingediend op 17 mei 2017, omtrent streefcijfers 
inzake stagiairs en jobstudenten met een migratieachtergrond wens ik volgende 
bijkomende vragen te stellen.

1.  a) Kan de minister een overzicht bezorgen van het totaalaantal personen dat in 
2017 bij de Vlaamse entiteiten werkt (Vlaamse entiteiten zoals vermeld in 
besluit van de Vlaamse Regering houdende maatregelen ter bevordering en 
ondersteuning van het gelijkekansen- en diversiteitsbeleid in de Vlaamse 
administratie)? Graag alle entiteiten opgeteld.

b) Hoeveel werknemers bij de Vlaamse overheid hebben niet de Belgische 
nationaliteit voor het jaar 2017? 

Graag ook een overzicht opgesplitst per nationaliteit voor het jaar 2017.

c) Hoeveel werknemers zijn ‘ex EU’ voor het jaar 2017?

2. Kan de minister een overzicht bezorgen per entiteit (zoals weergegeven in het 
antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 627, deelvragen 2 en 3a)?

Dus totaalaantal personeelsleden per type entiteit, en personeelsleden ‘ex EU15’.

3. De streefcijfers (20%) voor jobstudenten en stagiairs van buitenlandse herkomst 
werden voor 2016 behaald. 

a) Kan de minister het percentage voor jobstudenten en stagiairs van buitenlandse 
herkomst weergeven voor het jaar 2017? 

b) Kan de minister het percentage voor jobstudenten en stagiairs met een 
beperking weergeven voor het jaar 2017? 

c) Kan de minister ook de uitstroom van stages of studentenjob naar tewerkstelling 
binnen de overheid meedelen? 

Graag uitgesplitst naar migratieachtergrond en personen met een beperking. 
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ANTWOORD 
op vraag nr. 365 van 23 maart 2018
van YASMINE KHERBACHE

1. a) Voor het toepassingsgebied Diversiteitsbeleid geldt dat er op 31/12/2017 in totaal 
44.878 personeelsleden werkten bij de Vlaamse overheid.

b-c)Deze gegevens worden weldra besproken in de commissie Bestuurszaken als 
vervolg op de bespreking van het Gelijkekansen- en diversiteitsplan 2018 van de 
Vlaamse overheid op 30 januari 2018.

2-3.Deze gegevens worden weldra besproken in de commissie Bestuurszaken als vervolg 
op de bespreking van het Gelijkekansen- en diversiteitsplan 2018 van de Vlaamse 
overheid op 30 januari 2018.


